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ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

Τα πλεονεκτήματα της εγκατάστασης 
και χρήσης μονάδων fan coil στο σπίτι 
THERMOVENT HELLAS
www.thermovent.gr • T: 2109887400

Για να αντιμετωπιστούν οι αλλαγές θερμοκρασίας κατά τη διάρκεια του 
έτους και να διατηρηθεί ένα άνετο περιβάλλον στο σπίτι, μια εξαιρετική 
επιλογή είναι η εγκατάσταση συσκευών fan coil σε συνδυασμό με μια 
αντλία θερμότητας. Το σύστημα αυτό παρέχει πολλά πλεονεκτήματα για 
τη θέρμανση τον χειμώνα και την ψύξη το καλοκαίρι.

Αποτελεσματικός κλιματισμός των χώρων καθ’ όλη  
τη διάρκεια του έτους
Οι συσκευές fan coil συνεργάζονται αποτελεσματικά με το σύστημα της 
αντλίας θερμότητας, ώστε το σπίτι να θερμαίνεται τον χειμώνα και να 
ψύχεται το καλοκαίρι. Έτσι εξοικονομούνται ενέργεια αλλά και χρήματα 
στους λογαριασμούς ρεύματος.

Εξοικονόμηση χώρου
Οι συσκευές fan coil είναι συνήθως μικρότερες από τα παραδοσιακά 
κλιματιστικά συστήματα και μπορούν να εγκατασταθούν σε διάφορα 
σημεία του σπιτιού, ακόμη και στον τοίχο ή στην ψευδοροφή . Αυτό 
σημαίνει ότι δεν χρειάζεται να "θυσιαστεί" πολύτιμος χώρος στο σπίτι 
για την εγκατάστασή τους.

Αθόρυβη λειτουργία
Οι μονάδες fan coil Emmeti λειτουργούν σχεδόν αθόρυβα, καθιστώ-
ντας το περιβάλλον ιδανικό για ύπνο, ανάγνωση και γενική χαλάρωση. 

Εξοικονόμηση ενέργειας
Οι μονάδες fan coil Emmeti είναι σχεδιασμένες για να είναι ενεργειακά 
αποδοτικές και να εξοικονομούν ενέργεια. Αυτό μειώνει την κατανά-
λωση ηλεκτρικού ρεύματος και συνεπώς το ύψος των λογαριασμών.

Αυξημένος έλεγχος και προσαρμοστικότητα
Με τη χρήση ενός θερμοστάτη fan coil είναι εφικτός ο απόλυτος έλεγ-
χος της θερμοκρασίας σε κάθε χώρο του σπιτιού. Αυτό σημαίνει ότι 
μπορεί να προσαρμοστεί η θέρμανση ή η ψύξη σύμφωνα με τις προτι-
μήσεις του χρήστη και να εξοικονομηθεί ενέργεια.

Βιώσιμη επιλογή
Η χρήση αντλιών θερμότητας σε συνδυασμό με fan coil είναι μια βιώ-
σιμη επιλογή, καθώς χρησιμοποιεί φυσικές πηγές ενέργειας και μειώνει 
τις εκπομπές CO

2
.
 

Συνολικά η εγκατάσταση και η χρήση τερματικών μονάδων fan coil σε 
συνδυασμό με ένα σύστημα αντλίας θερμότητας είναι μια εξαιρετική 
επιλογή για τον κλιματισμό των χώρων του σπιτιού. Εξασφαλίζει άνεση, 
εξοικονόμηση ενέργειας και αποτελεί μια βιώσιμη λύση για το μέλλον. 
Επενδύοντας σ' αυτήν την τεχνολογία, απολαμβάνονται τα οφέλη της 
όλο τον χρόνο.


